
   
REFERAT FRA MØTE I STJØRDAL OG OMEGN – REGION NORD 

Dato: 24. mars 2015 kl 18-21 

Sted: Framnes 

Tilstede:  

•  

• Hegra v/Sara Schiefloe, styremedlem/sportslig leder   

• Varden v/Ann Toril Krogstad Røe, Markus Farstad, sportslig leder, Ida Tyholt Røkke (ny leder)  

• SHK v/Arve Veglo leder, Beate Andersson styremeldem 

• Remyra/Leder Jannicke Gjønnes,  

• Selbu Geir Olav Reinås sportslig leder, Tone Håve ny leder  

• IL Fram v/Marit Amundsen leder, nestleder og sportslig leder. Bente Røkke 

• Stjørdals-Blink, Cathrine Hofstad, nestleder,  

• Tydal v/Anne Beate Kirkvåg  

• Regionstyret: Bodil Myhr styremedlem 

• NHF region Nord, Klubbrådgiver: Tuva Witzø Johannesen 

• Sonekontakt: Kjersti Hasfjord (referat) 

Ikke deltatt 

• Lånke  

Agenda: 

• Velkommen runde rundt bordet med status i klubbene. 
• Seriereglement sesongen 25/26 
• Lokale saker 

o Barnehåndball i sonen 
o Påmelding til ny sesong 

• Tips til inntektsbringende tiltak i klubb 
• Håndballtinget 
• Valg av tingdelegater 
• Eventuelt 

o Dommere – hvordan utdanne og beholde dommere og beramming av 
dommere til kamper. 

1. Velkommen og presentasjonsrunde  

Det ble samtidig gitt en kort oppdatering av status i klubbene.  

Hegra 

Mye aktivitet gjennom sesongen. Det er varierende sportslige resultat, noen lag går det bra. Lag i alle 

aldersklasser fra 9-15 (mangler G13). Litt utfordring med 14 og 15, flere gir seg tidligere, forsøke å 

finne ut hvordan de kan beholde flere spiller. Hele håndballgruppa drar i år på cup i Kristiansund. 

Ønsker mer treningstid.   



   
SHK 

Dame og herrelagene over midten av tabellen, bedre i år enn i fjor. Flere kommet tilbake og det er 

optimisme med tanke på å beholde lag.  

Lag fra 13 år og oppover, lag i alle årsklasser. Forfall i noen aldersklasser. Årsmøte 7. april, og hele det 

sittende styret vil fortsette. Utfordring å få tak i kvalifiserte trenere, jobber for å få alt på plass til 

neste sesong.  

Remyra  

Remyra er fornøyd med sesongen og det har kommet på plass et nytt styre for håndballgruppa Det 

har vært god aktivitet og de har fått gjennomført gode arrangement.  

Fram 

Il Fram har spillere opptil JG14 år og flere samarbeidslag med andre klubber (Lånke, SHK). Det er litt 

lite barn på noen av de yngre kullene og må låne litt spillere fra yngre kull. Håndballgruppa har nytt 

styre hvor alle er nye, og det er mye nytt å sette seg inn i.   

Tydal 

Ny leder, ett J11 lag og noen minilag. J11 skal på cup i Elverum siste helga i april.  

Varden 

Varden har et nytt håndballlstyre. De har flere minilag, men opplever at det er vanskelig å få med 

foreldre på banen. Mini 16 dela på cup. De forsøker å motivere spillere fra J15 motivere inn til 

damelaget. Damelaget kan få opprykk til 4 div.  

Stjørdals-Blink 

God aktivitet, gjennomført årlig møte, men mangler fremdeles ett par styremedlemmer. Klubben 

reiser på Steinkjercup i år med 5 lag. De opplever ikke mye frafall,  

Selbu  

Nytt styre, mangler sportslig leder. God sesong varierende resultat. Mister spillere i 13 – 14 års alder, 

tidligere skjedde dette i 16 års alder. Flest mulig, lengst mulig. Forsøke å få til grep som gjør at flere vil 

være med. Det er også gode resultat på seniornivå, 2 og 4 div på damesiden, begge lagene gjør det 

bra. Herrelag 4 div, herrehåndball er et satsningsområde for Selbu. Mistet G14 og G16, men har god 

tilvekst på G13.  

2. Seriereglementet 2025/2026 

Påmelding nivå fra 13-15. Brekking av serie neste sesong og ber om tilbakemelding fra 
klubber. Omberamming på grunn av sykdom, yngre lag må det dokumenteres? Må gi 
beskjed 

Personvern dokumentasjon av sykdom, hvordan skal det gjøres? Anbefales direkte kontakt 
med klubbrådgiver. Webinar, se powerpoint presentasjon.  

3. Lokale saker 

3.1 Barnehåndball i sonen 



   
Firerhåndball, miniturneringer. Det er grei deltakelse, men litt for sen påmelding fra andre 
klubber, og det skaper usikkerhet for arrangementet. Alle bør oppfordre lagene til å melde 
seg på før fristen går ut. Det er god stemning på minicuper med mange foreldre og 
publikum. Hva er best måte å sende ut invitasjoner på? Fungerer greit å rullere på datoer.  

Tuva lager oversikt og dele med klubbene.  

5er 9-10 åringer. Fungerer greit, fint at det ikke er så mange lag om gangen. Skal forsøke å 
unngå internkamper.  

6’er. 11 og 12 åringer, vanlig seriespill  

Ingen av klubbene i sonen har deltatt på tematurnering som har vært arrangert for 11 
åringene. Tematurnering er arrangert av regionen, første år og gode tilbakemeldinger, 
turneringen har fokus på spillerutvikling.  

Lagene i sonen oppfordres til å melde seg som arrangør. Informasjon om dette ligger på 
Håndball.no. Det er regionen som stiller med instruktører. Det er påmeldingsavgift for å 
delta og noen klubber synes det er kostbart.  

3.2 Påmelding til ny sesong 
Det vises til informasjon i vedlagte powerpoint presentasjon.  

Kast ballen 2025, påmelding 9 april – 7 mai. Digitalt informasjonsmøte 29. april. Det er flere 
av skolene i sonen som har deltatt og det er fint om klubbene hjelper til å følge opp.  

4. Tips til inntektsbringende tiltak i klubb 

Det vises til vedlagte presentasjon.  

5. Håndballtinget 2025, 9. – 11. mai 

Det vises til vedlagte presentasjon.  

Strategidokument til håndballtinget: https://www.handball.no/globalassets/nhf-
sentralt/om-oss/organisasjon/handballting/publisert-dokument-handballtinget-og-
strategidokument-2025.pdf  

6. Valg av tingdelegater 

Styremedlem i regionsstyret, Bodill Myhr og Sonekontakt Sone Stjørdal og omegn, Kjersti 
Hasfjord ble valgt.  

7. Eventuelt 

https://www.handball.no/globalassets/nhf-sentralt/om-oss/organisasjon/handballting/publisert-dokument-handballtinget-og-strategidokument-2025.pdf
https://www.handball.no/globalassets/nhf-sentralt/om-oss/organisasjon/handballting/publisert-dokument-handballtinget-og-strategidokument-2025.pdf
https://www.handball.no/globalassets/nhf-sentralt/om-oss/organisasjon/handballting/publisert-dokument-handballtinget-og-strategidokument-2025.pdf


   
7.1 Dommere – hvordan utdanne og beholde dommere og beramming av dommere til 

kamper. 

Forslag om å lage en felles dommerpool da det er for få dommere for de som er 14 år og 
eldre.  

Dommerkontakter må hjelpe til med å vurdere hvilken type oppfølging og utvikling 
dommerne har behov for.  

Dommerkontakt må følge med dommerne fra 12 år og oppover.  

Det er en del spillere som også er dommere flere mangler forutsigbarhet i forhold til hvilke 
kamper de skal spille og det blir da vanskelig å melde seg som dommer. Det er viktig at 
klubbene bidrar til å synliggjøre for trenere at det er dommere på laget og de trenger noe 
forutsigbarhet slik at de også får dømt kamper.  

Fellespool på de som spiller i SHK, uavhengig av hvilken klubb de dømmer for.  Finne ut 
hvem som er dommere før sesongstart.  

Det burde vært dommerutvikler i sonen som kan bidra med inspirasjonssamlinger.  

7.2 Samarbeid cuper  

Det oppfordres til at klubbene melder seg på lokale cuper.  

7.3 Trekking av lag i serien 
Det trekkes mange lag i serien og enkelte avdelinger kan bli veldig hardt rammet av trekninger. 

Regionen oppfordres til å se på avdelingsoppsettet og styre hvilke lag klubbene kan trekke ut fra antall 

lag i gruppene.  

 

Viser for øvrig 􀆟l vedlagte presentasjon. 

Kjersti Hasfjord  


